

Школьное ученическое самоуправление

А В С

ШУСТРАЯ ГАЗЕТА

МБОУ «Школа №15» Советского
района г. Казани

В номере:

- **Выборы: президента ШУС: как это было? Стр. 4**
- **Раскрываем таланты учеников. Стр. 5**
- **2017- Год Экологии. Наш вклад. Стр. 6**

1 СЕНТЯБРЯ!!!



Вот и пролетело лето, здравствуй школа!

1 сентября для детей – это не только начало нового учебного года, но и встреча с друзьями, новые впечатления и возможность каждый день вместе с учителями открывать загадки и секреты, получать ответы на свои многочисленные вопросы.

Хотелось бы поздравить всех учеников нашей школы с началом нового учебного года! Мы уверены, что этот год принесёт нам всем много нового и интересного!

ШУ С «Легион».

**Познать, запомнить всё на свете,
Обдумать всё и всё понять,
За всё на свете быть в ответе —
День знаний празднуем опять!
Раз праздник есть — он, значит,
нужен,
А был бы повод в сентябре...
Вот желтый лист опять закружит
Осенний день в календаре.
Когда нужны и ум и знания
... а значит и жива душа...
Родится мир, сквозь испытания
Упорно к мудрости спеша!**



НЕДЕЛЯ ДОБРА

«В добро верят лишь те немногие, кто его творит»

Мария Эбнер-Эшенбах



4 сентября в Казани стартовала осенняя Неделя добра, которая уже во второй раз проводится под эгидой городского проекта «Добрая Казань». Традиционно неделя начинается с Уроков добра для первоклассников во всех школах города, на которых они знакомятся с Дневником добрых дел. Наши первоклассники не стали исключением. Каждый день они записывали в дневнике, какие добрые дела сделали, приклеивали на страницы книги соответствующие значки, рассказывали о своих добрых делах, выкладывали рисунки и истории. В этом году учащиеся и учителя нашей школы приняли очень активное участие в Неделе добра. Добрые дела были самыми разными: Классные часы на тему добрых дел, акция «Монета Добра», акция «Бумага во благо», конкурс рисунков среди первоклашек на тему добрых дел. 10 сентября в Агропарке «Казань» состоялась районная благотворительная ярмарка. Наша школа активно поддержала и эту акцию. Очень много интересных подделок принесли наши ученики. Все собранные средства были направлены на лечение больных детей.

Дробышева Дарья и

Орлова Виолетта 9 «Б» класс

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА ШУС



5 инновационных идей нового президента:

- 1) Помощь в учёбе ученикам младших классов старшеклассниками.
- 2) Приглашать в школу людей разных профессий.
- 3) Провести школьное радио
- 4) Возродить школьный КВН.
- 5) Обеспечить школу оборудованием для съёмки видеороликов и фотографий о жизнедеятельности нашей школы.

21-25 сентября в нашей школе прошло знаменательное событие для школьного ученического самоуправления –
Выборы президента ШУС!

Кандидатам предстояло за отведенное время презентовать свою кандидатуру, представить 5 инновационных идей для школы и поучаствовать в дебатах с учениками 10-11 классов. Все были достойны победы! По итогам честного анонимного голосования новым президентом ШУС стала Ильина Елизавета из 9 «Б» класса.

С первых же дней Лиза проявила себя, как очень творческий, креативный и ответственный лидер ШУС. Мы попросили рассказать о подготовке и прохождении конкурса главного героя этого события.

Лиза: В выборах президента ШУС я принимаю участие впервые. На самопрезентации у меня не открывалась презентация, но это не помешало мне выступить. Из-за этого я очень переживала, но все прошло хорошо. Я очень благодарна своему классу и нашему классному руководителю - Татьяне Васильевне. Еще хочу сказать, что все остальные ребята, которые баллотировались на пост президента, огромные молодцы. Хотелось бы выразить благодарность всем тем, кто отдал свой голос в мою пользу.

Набиулина Альбина 9 «Б» класс



АЛЛО, МЫ ИЩЕМ ТАЛАНТЫ!

19 октября впервые за долгие годы в стенах нашей школы прошёл конкурс «Алло, мы ищем таланты!» В фестивале с огромным желанием приняли участие и показали свои таланты ученики 1 – 11 классов. Ребята с удовольствием выходили на сцену. В рамках конкурса они пели песни, танцевали, играли на музыкальных инструментах.

Все номера были очень яркие и интересные. Участники порадовали всех своими выступлениями. Получился настоящий праздник – праздник искусства, праздник души, праздник положительных эмоций. Искреннее спасибо всем нашим начинающим звездочкам за талант, смелость и творчество! Хочется сказать отдельное спасибо родителям и, конечно же, классным руководителям ребят.

Орлова Виолетта, 9«Б» класс



Все участники конкурса были награждены от имени директора школы И.А. Филатова памятными дипломами. Самые же яркие номера были отобраны жюри на финальный Гала-концерт, который состоялся 26 октября в актовом зале нашей школы. Возможно, для кого-то из участников этот конкурс явился спартом, толчком к дальнейшему развитию своих способностей. А кто-то, может, призадумался и над своими способностями, которые так и не осмелился показать в этот раз... Как здорово, что на этом празднике в нашей школе зажглись новые звездочки, а это значит, что все мы будем находиться в поле притяжения созвездий новых талантов! Ведь если звезды зажигаются, значит это кому-нибудь нужно... Желаем нашим талантам больших успехов и новых побед!!!!

Дробышева Дарья, 9«Б» класс



ГОД ЭКОЛОГИИ



Как все знают, 5 января 2016 года Президент России Владимир Путин подписал указ, в соответствии с которым 2017 год объявлен Годом экологии. Цель этого решения – привлечь внимание к проблемным вопросам, существующим в экологической сфере. Целый год Дирекция природных территорий СВАО и Сокольники ГПБУ «Мосприрода» принимала творческие работы детей, посвященные Году экологии в России. Конкурсанты создавали обращения к жителям страны в форме экологического плаката и листовки, посвященные самым разным экологическим проблемам: от вырубки лесов и уменьшения биологического разнообразия до проблемы важности экономии природных ресурсов. Наша школа активно участвовала в этом конкурсе. А Фазуллина Рания (5А класс) и Мамедова Мариам (3А класс) стали победителями этого конкурса. Они были награждены дипломами и медалями победителей. 4 октября ежегодно во всем мире отмечается Всемирный день защиты животных. В ГДЭБЦ состоялась городская командная эколого-биологическая викторина цикла «5x5», приуроченная этому событию. Нашу школу представляла сборная команда «Барсики» в составе: Ахметова Анна (3А), Дьяконов Сергей (3А), Корчагина Александра (3А), Хайбрахманова Василя (3А), Благодаров Никита (3Б), Исаков Ярослав (3Б). Наши «Барсики» среди 8 городских команд показали лучшие результаты, выиграв Гран – при конкурса.

А 10 октября гостем нашей школы стал инженер лесных культур Министерства лесного хозяйства республики Артур Рамилевич, который выступил перед учениками 5 классов с интересной лекцией на тему: Люди и лес. Ребята задавали очень много вопросов. Завершением лекции стала посадка деревьев на территории школы.

Братченко Елена, 7«Б» класс



МУЗЕЙ

«Мы слишком часто даем детям ответы, которые надо выучить, а не ставим перед ними проблемы, которые надо решить».

Роджер Левин



Квест, как музейно-педагогическая технология преследует следующие цели: стремление обучить детей умению воспринимать предметный мир культуры, развивать у них ценностное отношение к окружающему миру, способность бережно относиться к историческому наследию, воспитывать эстетические и нравственные идеалы, патриотизм и музейную культуру.

Цель музейного квеста – получить ответ на поставленный вопрос, – лично значимый для каждого школьника, ведь встреча с культурой и историей событие важное, индивидуальное и неповторимое.

Что же сделано нами за I четверть?

Работу школьного музея открыло собрание совета музея, где были поставлены определенные задачи на новый учебный год. Мы открыли свои двери в рамках Республиканских семинаров на базе нашей школы для учителей начального звена и учителей физики. Нашим гостям были проведены мини-экскурсии по залам нашего музея, а так же была представлена наша работа в применении проектной технологии в деятельности школьного музея.

В рамках предметной деятельности ОДНКНР в 5-х классах для них был проведен музейный урок на тему « Жизнь ратными подвигами полна», где ребята познакомились с историей ВОВ 1941-1945 гг., отдельное внимание на уроке мы уделили великим личностям, которые внесли свой вклад в великую Победу нашего народа.

Музей подготовил и отправил материал на Всероссийский конкурс «Растим патриотов России. Живем и помним» в номинации « Подвиг бессмертен».



СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ



Целью школьного физического воспитания является формирование разносторонне физически развитой личности, способной активно использовать ценности физической культуры для укрепления и длительного сохранения собственного здоровья, оптимизации трудовой деятельности и организации активного отдыха. Реализация цели учебной программы выполняется решением задач на уроках физической культуры и во внеурочной деятельности (спортивные секции).

В нашей школе созданы все необходимые условия для занятия спортом: имеется спортивный зал, на базе которого организована работа различных спортивных секций и кружков, спортивная площадка.

Нашей 15 школе тема спорта и здорового образа жизни очень близка. У нас спортивные не только дети, но также родители и педагоги. Ежегодно мы принимаем участие во Всероссийском дне бега - «Кроссе нации», который по традиции проходит в сентябре.

Еще у нас в школе есть великолепные столы для настольного тенниса. Причем в него можно прийти поиграть и после уроков, и даже на переменах.

А 13 сентября наши юные футболисты приняли участие в Турнире по футболу на кубок депутата Казанской городской думы М.М.Шакирова.

Ребята показали достойную игру. Желаем нашим футболистам побед в предстоящих соревнованиях.

Галиев Зуфар, 9«А» класс

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

Сентябрь- Октябрь:

03.09 - ИВАНА АЛЕКСАНДРОВИЧА
ФИЛАТОВА

10.10. - МИЛЯУШУ РАУФОВНУ
ФАСАХОВУ

11.10-ИЛЬСИЯР ИЛЬЯСОВНУ
ШАКИРОВУ

16.10. ЗИНАИДУ ТАЛИПОВНУ
БАГМАНОВУ

25.10 – РАВИЮ АБДУЛЛОВНУ
МАКСИНУ

27.10 – ЕВГЕНИЮ ПАВЛОВНУ
ПЕЧЕРЕЙ

30.10 – СВЕТЛАНУ ИГОРЕВНУ
РОМАНОВУ (зав.столовой)